Анализ материально - технической базы и оснащенности образовательного процесса за 2012-2013 уч.год.

По результатам проверки готовности МОУ «Красноключинская СОШ» к 2012 -2013 уч.г. были выявлены следующие замечания и предложения комиссии, которые в течение учебного года были по возможности устранены:

· Ответственный за электрохозяйство (Н.П.Новик) прошла проверку знаний в объеме III группы по электробезопасности;

· Ответственное лицо за тепловое хозяйство (В.К.Небылица) прошел обучение и проверку знаний в ФГУ «ЦЛАТИ по Сибирскому ФО»;
· Вместо питьевых фонтанчиков установили бутилированную воду;
Были устранены следующие замечания: 

1. Под электроплиту сделали основу из  бетона;

2. В цехе готовой продукции полы накрыли листами ДВП и уложили ленолиум;
    В школе имеется 10 учебных кабинетов (классов), с новой ученической мебелью в соответствии с нормами и ростовыми группами (всего 32 ученических саморегулируемых столов и 64 ученических саморегулируемых стульев), в кабинете химии 2 демонстрационных стола  для уроков химии с подводкой холодной воды и 2 специализированных стола для уроков физики. В каждом классе имеется инструкция по технике безопасности, наличие акта разрешения. Имеется 2 лаборатории, с оснащенностью 90%, имеется один компьютерный класс, с пятью рабочими местами, которые соединены в одну локальную сеть.  Класс укомплектован 5-ью компьютерными саморегулируемыми столами, 5-ю компьютерными креслами и пятью подставками для ног. Наличие инструкции по технике безопасности и наличие акта разрешения имеется.

По ФГОС (целевое поступление) получили ноутбук, цифровой микроскоп, копир 3 в одном, медеопроектор, комплект таблиц по русскому языку, магнитный плакат, программное обеспечение, антивирус «Касперского», программное обеспечение для начальной школы, наглядное пособие «Мир природы» на сумму   – 37153р83к
Актового зала в школе нет. Наличие технических средств обучения их состояние и хранение:
1. магнитофон исправный;

2. центр DVD+караоке 

3. видеокамера (в системном блоке вставлено устройство CD - RW).

4. фотоаппарат Canon PowerShot c картой памяти.
        Спортивный зал имеется. В этом учебном году были приобретены 2- два волейбольных мяча, 2 баскетбольных мяча, теннисный стол, шведская стенка (3 секции), 4 пары лыж с палками и ботинками, 4 пары коньков (2 пары для девочек, 2 пары для мальчиков),бревно гимнастическое напольное.
Сведения о книжном фонде библиотеки:
· число книг -    53, брошюр, журналов - 18

· фонд учебников – 700

-
научно - педагогической и методической литературы - 30, в том числе
наличие информационного стенда о наличии учебников - имеется. В текущем учебном году за счет школы приобрели учебников по музыке – 10шт, по химии – 2шт,  на сумму 2363,12руб.
На этот учебный год была оформлена подписка и доставка периодических печатных детских изданий на  и 2-ое полугодие на сумму 1000р за наличный расчет библиотекаря школы. 

В школе имеется 4 укомплектованных аптечки, было приобретено медикаментов на сумму 400рублей. В поселке нет  фельдшера,  подписан договор с Болыпемуртинской ЦРБ на медосмотр детей.

В 2012-2013 уч.г. работники школы в марте 2012г прошли медосмотр в количестве 19 человек на сумму 18965,00 рублей.

В течение года санитарно - эпидемиологическим отделением в Большой Мурте испытательным лабораторным центром были  проведены дератизация, в сумме 15042р ст.225. 

Состояние искусственного освещения в помещениях для образовательного процесса (лампы накаливания, люминесцентные) - 100% , приобрели 12 ламп энергосберегающих.

Состояние систем:

 Теплоснабжение, бесперебойная работа и экономическая эксплуатация теплоиспользующих установок в зимний период   по договору выполняла ООО «КРЭК»,  прибор  учета холодной воды  установили.

Состояние пожарной безопасности:

Исходя из проверок по образовательному учреждению по Государственному пожарному надзору нарушений и предписаний не имеется. Автоматическая пожарная сигнализация была установлена в октябре 2007г. Обслуживание этой сигнализации производится по договору индивидуальным предпринимателем Соломатовым А.В., с ежемесячной оплатой по ст.226 в сумме 1100,00 в месяц. 

В школе было организовано питание обучающихся по договору между ООО «Трабл» и МКОУ «Красноключинская СОШ». За счет субвенций получали бесплатное питание 26 учеников из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума установленной в районах Красноярского края на душу населения, а также детей из многодетных семей, детей одиноких матерей (отцов), опекаемых со среднедушевым доходом семьи не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума. 

 Директор школы:
    /Н.П.Новик/

